

# 修身行善 明礼守法

## 关注安全 珍爱生命

### 荥阳开启宣传教育活动

6月21日上午,由荥阳市委、市政府主办,荥阳市委宣传部、市文明办承办的“修身行善 明礼守法”全民行动——“关注安全 珍爱生命”宣传教育活动在市人民广场启动。

仪式上,市人大常委会副主任赵炎利宣读了《关于在全市开展“关注安全 珍爱生命”宣传教育活动的实施方案》。

市民代表发出倡议:“齐心共建我市良好的安全生活环境。”市一中学生代表倡议同学们:“远离一切不安全因素,珍惜个人生命和家庭幸福生活,健康成长。”

市委常委、宣传部长孙建功希望全市各单位要以此次主题活动为契机,在保障公共领域安全运营的基础上,结合行业特点,深入做好行业安全宣传和防范工作。要认真组织开展生产经营单位主要负责人、安全管理人员的安全培训;加强从业人员的安全生产培训;要认真组织开展道路交通安全知识、健康卫生知识、基本安全常识等进农村、进社区、进学校、进单位、进家庭活动,提高群众安全意识,防范事故发生;要加强舆论引导,在全市营造良好的安全文化氛围,为建设“和美荥阳”做出积极的贡献。

最后,市委书记宋书杰宣布“修身行善,明礼守法”全民行动——“关注安全 珍爱生命”宣传教育活动正式启动。

活动现场,市公安局、住建局、移民局、卫计委、食药监局、科协等单位通过设立咨询台、发放宣传页、展出宣传版面等形式,向市民宣传食品安全、职业病防治、安全生产、交通安全等方面的知识。

据了解,此次活动中,荥阳市将重点开展群众性安全知识和健康知识普及教育、在中小学校开展安全常识普及教育、“职工安全培训”“青年安全示范岗”“平安、健康家庭”“健康人生”“安全生产平安荥阳”,加大安全生产培训力度等十大活动,旨在不断提升全市广大干部群众的安全意识和健康知识水平,推动幸福家园建设。记者 姚辉常

## 小小善举 让“城市美容师”清凉一夏

### “情系环卫工,夏日送清凉”活动开始啦



志愿者们在水桶上贴标签

“喝了绿豆水,心情很凉爽。”一名正在打扫卫生的环卫工人说。6月20日,由郑州晚报·荥阳播报与荥泽志工发起的“情系环卫工,夏日送清凉”活动正式开始实施,共有16个商家及个人参与,负责为荥阳市16个垃圾中转站的环卫工“送清凉”。一斤豆、一桶水、一份爱就这样传递到了环卫工人的手中。

荥阳播报 吴倩 文/图



志愿者送绿豆到商家

### 志愿者 前期工作要做到位

6月18日清晨,荥泽志工的志愿者们开始了一天的忙碌。他们将提前买来的绿豆分别送到参与活动的各个商家。接下来的两个月内,就由商家将这些绿豆做成绿豆水送到中转站,为环卫工人献上了一份爱心。

6月19日早上7点左右,志愿者们身穿红色志愿服来到仓库,在水桶上分别贴上标签,送往中转站。到达中转站后,他们

刷桶、添水、试用……忙活了整整一上午。“看到‘红马甲’就知道绿豆来啦!”中转站的阿姨开玩笑地说。

据此次活动的组织人员说,在接下来的两个多月里,商家每天早上负责将一斤绿豆送到中转站,并协助中转站工作人员完成洗豆、刷桶、煮水等工作。看似简单,实则需要一颗持之以恒的爱心才能真正做到。

### 环卫工 “活动真的特别好”

6月21日上午8点,记者跟随荥泽志工的志愿者“心缘”(网名)来到大海寺路中转站,中转站的阿姨看到大家,立马迎了出来。一个简单的动作,一句简单的“来了”,显示出阿姨对“送清凉”活动的支持。“只要到了中转站,环卫工人们都会来接水,反响特别好,大家几乎每次来都夸这个活动办得好!”阿姨开心地对记者说道。

“我们还与商家沟通了,不仅送绿豆,还要帮助中转站的人洗豆、刷桶、倒水、烧水等。这个活动虽然是我们发起的,但具体实施起来,最麻烦的还

是中转站的工作人员们,这等于给他们增加了工作量!”“心缘”对记者说,“但很多时候,中转站的工作人员都会主动去做这些事,还不让我们帮忙,怕太麻烦我们。”

据中转站工作人员介绍,环卫工人一般早上接一次水,下午接两三次,因为天气越来越热,空气越来越干燥,人们就跑得勤一些。

一名年过六旬的环卫工人来接绿豆水时反复说:“特别好,真的,特别好。”朴实的话语不禁让人觉得,能为这些在炎炎烈日下工作的可爱的人们送上一份清凉,是莫大的荣幸。

### 商家 “赠人玫瑰,手有余香”

赠人玫瑰,手有余香。“送清凉”不仅使环卫工人感受到了清凉的夏天,让参与活动的商家也乐在其中。

“去年夏天,我就参加过荥泽志工的‘送清凉’活动,到现在整整一年了。‘送清凉’活动不仅是为环卫工人送清凉,更是为我们的城市送清

凉。献出一份爱心,就能为‘城市美容师’带去清凉,非常值得。”一位参与活动的商家说道。

在记者采访中,还有许多商家不愿透露姓名,他们说:“做这些不是为了得到什么,而是想真正去做一些事情。我们做这些理所应当。”

### 呼吁 关爱环卫工人

过去一周,连续发出的高温预警提醒大家酷暑已经到来。每天下午两点半,“城市美容师”们在最热之时走到太阳下,开始辛勤的工作。当我们在室内享受着空调冷风,年逾半百的他们却顶着烈日忙碌着。一个大大的茶杯是他们的“标配”,每天把茶水变汗水,然后用汗

水清润着这座城市。通过这个“情系环卫工,夏日送清凉”活动,除了表达对“城市美容师”的感恩之情,也借机呼吁大家关注环卫工人,关注在高温下工作的人群。希望更多市民尊重他们的劳动,养成良好的卫生习惯,让城市变得更加整洁、更加文明。

贺信

《郑州晚报·荥阳金版》是荥阳地区最权威、最值得信赖的媒体平台,为荥阳发展助力,为城市和谐助力,为市民生活助力。荥阳广大干部职工、市民朋友,为《郑州晚报·荥阳金版》的创刊十周年,致以热烈的祝贺!《郑州晚报·荥阳金版》创刊十周年,是荥阳发展史上的一件大事,也是荥阳新闻事业的一件大事。衷心祝愿《郑州晚报·荥阳金版》越办越好,为荥阳的发展做出更大的贡献!

——中共荥阳市委书记 宋书杰

省道232升级为国道234开工

荥阳泳友 黄河放歌

荥阳8“泳士”将横渡长江

中国旅游日,荥阳景区优惠多

# 2016年7月15日我们一起欢乐